



Klobucký Zpravodaj

Číslo >151< leden 2012

Vážení občané, začal nám nový rok a mě zároveň skončil první rok ve funkci starostky obce. Jako starostka bych určitě měla stručně shrnout práci zastupitelstva v uplynulém roce. V roce 2011 se uskutečnilo 11 zasedání zastupitelstva a o jednáních a rozhodnutích jste pravidelně informováni ve Zpravodaji. Předpokládám, že jste spokojeni s prací zastupitelstva, alespoň tak usuzuji z absence kritiky a reakcí. Je na vás, abyste objektivně vyhodnotili, jak zastupitelé pracují ve prospěch obce a vás všech.

Nyní mi dovoluji malé zhodnocení minulého roku a zmínku o akcích, které plánujeme pro tento rok.

V loňském roce se nám podařilo získat hned dvě dotace od Středočeského kraje a sice, 3,5 mil. Kč z Fondu rozvoje obcí a měst na nástavbu naší mateřské školy, jejíž dokončení a slavnostní otevření je naplánováno na 1. září letošního roku. K této akci bude nutno přidat ještě prostředky obce ve výši cca 600 až 700 tis. Kč. Touto dostavbou by měly být vyřešeny problémy s umístěním našich dětí v předškolním zařízení. Druhou dotaci jsme obdrželi z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS ve výši 250 tis. Kč, ke které jsme přidali 100 tis. Kč a koupili nový automobil pro naše dobrovolné hasiče, jako náhradu za odepsanou Škodu 1203. Byly opraveny části veřejného osvětlení v místních částech Čeradice, Kokovice a Klobuky. Tyto opravy a instalace nových svítidel byly nutné z důvodu změny uložení elektrického vedení ve vlastnictví ČEZ.

Bohužel se nepodařilo získat tolik potřebnou dotaci z MZe pro výstavbu druhé etapy vodovodu v části Klobuky a Kobylníky, bez které není možné započít s realizací akce.

V letošním roce budeme opětovně žádat o dotaci na vodovod a již v prosinci minulého roku jsme požádali o dotace ze třech fondů Středočeského kraje pro rok 2012. Z Fondu rozvoje obcí a měst žádáme o dotaci na rekonstrukci našeho obecního úřadu, z Fondu životního prostředí a zemědělství na vyčištění rybníka v Čeradicích a z Fondu kultury a obnovy na opravu kapličky v Kokovicích. O dotace na vyčištění rybníka a opravu kapličky jsme žádali neúspěšně již v minulosti, snad tentokrát budeme mít více štěstí a podpory našich krajských zastupitelů.

Letos by také mělo dojít ke konečnému schválení změny územního plánu, která probíhá již od počátku roku 2010. V prvním čtvrtletí budou ukončeny Pozemkovým úřadem pozemkové úpravy v katastru Kobylníky.

Závěrem mi dovoluji vyříditi pozdravy od paní Vašírovské, Chvalové a Hřibové, které jsem v prosinci před vánoci navštívila ve smečenském domově.

Všem občanům přeji jménem svým, zastupitelů a pracovníků obecního úřadu, pevné zdraví, pohodu a mnoho úspěchů v roce 2012!

Soňa Ottová, starostka

MO ČSSD KLOBUKY

Oznamujeme, že zemřel náš zakládající člen pan

Antonín Svojanovský

Zemřel dne 14. 1. 2012 ve věku 67 let.

Náš přítel vykonával funkce místostarosty, starosty a radního po dobu 21 let. Jeho uvážlivým přístupem a důslednou prací došlo k rozvoji a ke stabilizaci řízení obce po obnovení demokracie v roce 1989.

ČEST JEHO PAMÁTCE !

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č.14 ze dne 18. ledna 2012

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. B e r e n a v ě d o m í :

- kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 13;
- informaci starostky o stavu bankovních účtů obce ke dni 31. 12. 2011;

II. S c h v a l u j e :

- upravený program zasedání zastupitelstva obce č. 14;
- poskytování odměny novému členovi zastupitelstva obce paní Lence Dandové od 18. 1. 2012;
- realizaci projektu „zvyšování kompetencí pracovníků škol ve Stř. kraji“ ve výši 4,761.675,65 Kč, schvaluje uzavření smlouvy o partnerství s firmou GENESIA o.s. z Mostu na tento projekt a zároveň pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy;
- pro rok 2012 minimální ceny pro prodej pozemků následovně: pole - 10,- Kč/m²,

pozemky v intravilánu obce k vyrovnání zahrad a podobně - 30,-Kč/m² a pozemky k zástavbě – cena se bude určovat podle dosahu sítí a druhu výstavby – od 100,-Kč/m²;

- pronájem části pozemku o výměře 881 m² na dobu neurčitou z par. č. 45 o celkové výměře 3.275 m² v k.ú. Kokovice za roční nájem ve výši 155,- Kč panu Tomáši Kolafovi z Kaplice od 1. 2. 2012 Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce podpisem smlouvy;
- cenu za dovážku vody pro potřeby obyvatel (bazény) jednotkou dobrovolných hasičů 400,- Kč za 1 cisternu a 40,- Kč za 1 ujetý km. Dovážka vody je povolena pouze v rámci obce Klobuky;
- uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č. IE-12-60003761/01 na zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuce a.s. na pozemcích p.č. 94/8, 296/1, 296/2, 296/8, 296/18, 297/2, 302/1, 302/2 v k.ú. Čeradice z důvodů umístění přenosové soustavy a pověřuje starostku obce jejím podpisem;
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Elektromontáže Slaný na provedení tepelné izolace, výměny oken a fasády na přízemí pavilonu MŠ pod prováděnou nástavbou až do výše 215.000,- Kč vč. DPH. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce podpisem smlouvy;
- nového člena finančního výboru s platností od 18. 1. 2012 paní Lenku Dandovou.

DROBNÁ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY:

Popelnicové známky 2011 platí do konce ledna 2012. Připomínáme, že popelnice označené žlutou nálepkou jsou vyváženy každý lichý týden, se zelenou nálepkou každý týden. Jednorázové lístky tak, jak popelnice přistavíte.

Volné pobíhání psů je zakázáno obecní vyhláškou.

POZVÁNKA NA VOLNOČASOVÉ AKCE

V Klobukách mají sídla občanská sdružení Kreatos o.s. a Klobuky v Čechách o.s. Jedním z jejich společných cílů je podpora aktivit v oblasti kultury, vzdělávání a setkávání občanů.

Dosud byly uskutečněny tři výtvarné dílny v místní knihovně a setkání občanů v bývalém mlýně, nyní objektu sdružení Klobuky v Čechách o.s.. Příští výtvarná dílna bude v úterý 14.2.2012 od 13.00 hod. v místní knihovně. Zájemci si mohou vyrobit dárek k Valentýnu, budeme vyrábět šperky z korálků.

Další setkání je naplánováno na den 1.3.2012 od 13.00 hod. v budově OÚ Klobuky. Pod zkušeným vedením paní MgA. Marie Fleischmannové bude probíhat keramická dílna.

Tato akce je určena zejména rodinám s dětmi a mládeži, neboť termín je vybrán na dobu jarních prázdnin. Na duben pak plánujeme prodejní výstavu výrobků s velikonoční tematikou a zároveň soutěží pro děti .

Ludmila Zichová

KOSTEL SVATÉHO VAVŘINCE V KLOBUKÁCH

Svatý Vavřinec byl jáhen za císaře Valeriána. V roce 257 byl v Římě umučen - pozvolna upečen na roštu, protože císař byl přesvědčen, že církev má velký majetek a on že ho nechce vydat. Kostel v Klobukách stál již ve 14. století. Tento původní byl klenutý, jednoduché stavby, podlaha byla z červených cihel, okna nízká, chór byl menší a chodilo se nahoru zevnitř kostela po dřevěných schodech. První zmínka pochází z roku 1355, kdy zemřel klobucký farář Bohunko a na jeho místo byl jmenován Jan. V roce 1377 směnil své místo s Janem, farářem ve Vojslavicích. Roku 1380 nastoupil kněz Slavík a 1387 kněz Vít. Dalším farářem byl od 19.9.1396 Leon. Po husitských válkách byl kostel opraven, ale zůstal neobsazen farářem až do konce 15. století. Nynější kostel byl vybudován v létech 1729 až 1736. Vysvěcen byl 25.10.1736 adratenským biskupem a hrabětem Rudolfem Šporkem. Původní oltáře pocházely z roku 1669. Nynější interiér kostela pochází převážně z 19. století. Hlavní oltář je od Vendelína Kostečky z roku 1886. Oltářní obraz svatého Vavřince o rozměrech 195 x 105 cm je od Josefa Scheiwela. Postraní pravý oltář je zasvěcen rodičce Boží Paně Marii klatovské, levý oltář svatému Josefovi, pěstounu. Pocházejí z roku 1886 a jsou rovněž od Vendelína Kostečky. Skleněný lustr, který byl uprostřed chrámové lodi daroval roku 1841 Páter Matouš Srb, byl v roce 2001 ukraden společně s věčným světlem. V roce 2003 daroval současný lustr nad kněžištěm pan Štefan Potoček z Klobuk. Jednoduchý lustr uprostřed chrámové lodi zhotovil pan Vladimír Procházka, klobucký rodák. Hudba v kostele svatého Vavřince zazněla poprvé v roce 1811. Hrál se na dvoje housle a na basu. V roce 1814 byl jmenován klobuckým lokalistou Páter Matouš Srb, který nechal ze sbírky zhotovit varhany. (pokračování příště)

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany. Webové stránky: <http://klobuky.slansko.cz> . E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz. Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Lisec Zdeněk.